

王云峰 骨伤科副主任医师 副院长

**专长:**擅长运用中西结合方法治疗骨伤科,如各种骨折、关节脱位、筋伤、内伤、风湿及类风湿关节炎、颈肩腰腿痛等,能独立开展外科及骨伤手术,临床经验丰富。

坐诊时间:周二上午、周四上午(大畈区)。

王友恒 中医副主任医师

**专长:**能开展各类痔疮、肛瘘手术,特别是对复杂性肛瘘及肛门囊肿的预防根治颇有功效,并擅长治疗急慢性前列腺炎、前列腺增生、各种非淋性尿道炎等泌尿系感染性疾病。

坐诊时间:周三、周六、周日(北门分院)。

**“提倡自然分娩 爱心守护生命”**

市妇幼保健院举办首届公益主题活动

**本报讯(记者 叶子 通讯员 吴翠)**4月23日上午,市妇幼保健院妇产科举办了首届“提倡自然分娩·爱心守护生命”公益活动,活动围绕宣导孕产期保健、展示现代模式分娩、提倡自然分娩等主题,为广大孕妈妈和准爸爸上了健康快乐的一课。

活动中,专业舞者、医生护士、幼儿园小朋友、患者家属等联袂登台,为大家献上了一场精彩的视听盛宴,通过舞蹈直接或间接介绍了自然分娩的好处。

据了解,2015年市妇幼保健院顺利通过“全国爱婴医院”的复审,且围产期保健科被评为市级重点专科。2016年以来,妇幼保健院剖宫产率与去年同期相比下降15.04%。

“剖宫产易出血,且产生疤痕,术后腹腔、宫腔易感染和粘连,再次妊娠时并发症较多,再次生产易大出血,风险大。”市妇幼妇产科主任吴珊介绍,目前该院已开设孕妇课堂、孕妇瑜伽和球操等项目,并设置特色产房,助产士全程一对一陪产等,积极致力于减少剖宫产,提高自然分娩率工作。

咸宁谱爱医院 咸宁电视台 香城都市报社

**联合开展全市劳模免费健康体检活动**

**本报讯(记者夏咸芳)**为进一步弘扬劳模精神,在全社会营造关心爱护劳动模范的良好氛围,5月1日至15日,咸宁谱爱医院携手香城都市报、咸宁电视台共同开展全市劳模免费健康体检活动。即

日起,市区劳动模范或5月1日出生的市民皆可前往谱爱医院享受免费健康体检一次。

据了解,咸宁谱爱医院一向重视社会公益活动,多次开展各类义诊活动。此次活动目的在于深入

宣传劳模事迹、弘扬劳模精神,用劳模的优秀品质、高尚情操、先进思想和模范行为影响、带动全社会,用劳模精神感召职工群众、启迪职工群众和鼓舞职工群众,激励职工群众以劳动模范和先进人物为榜样,进一步营造关心劳模、爱护劳模、尊重劳模、尊重创造、尊重贡献、学习劳模的良好社会氛围。鼓励全市各级劳动模范继续在各自的岗位上发扬创业创新的时代精神,积极为我市经济发展做出新的更大的贡献。

活动期间,咸宁谱爱医院在为劳模免费健康检查的同时,还将专门为他们建立健康档案,努力为劳模办好事、办实事。其他前往医院就医的市民均可享受药品优惠5%,治疗费优惠20%,各项手术援助200—300元,专项检查项目价格仅收51元,详情请见院内公告。

**消除疟疾 谨防境外输入**

市卫计委联合市疾控中心开展“全国疟疾日”主题宣传活动



**本报讯(记者叶子)**4月26日是第9个“全国疟疾宣传日”,今年的宣传主题是“消除疟疾,谨防境外输入”。为了广泛宣传疟疾防治知识,当日上午,市卫计委与市疾控中心相关工作人员在中辉国际广场开展了主题日宣传活动。

活动现场,医务人员通过悬挂横幅、摆放展板、发放宣传画、手册等宣传资料,以图文并茂的

形式向过往人群展现了疟疾的发病原因、传播途径、临床表现、预防方法、以及防蚊灭蚊措施,并针对不同的人群,开展了有针对性的咨询活动。

据了解,本次活动,共制作现场展板5张,发放宣传材料500余份,接受咨询百余人。活动的开展,有效地提高了人们对疟疾防治知识的知晓率和自我防护的意识,营造了良好的社会氛围。

**咸安区疾控中心开展4·25预防接种日宣传活动**

**本报讯(通讯员廖柳霞)**4月25日是第31个全国预防接种日,咸安区疾控中心紧紧围绕“依法预防接种,享受健康生活”的宣传主题,分别在大畈菜场、长安街道等流动人口较多的地段开展了为期一周的预防接种知识宣传活动。

本次活动共发放宣传资料1600余份,接受群众咨询达200余人,同时就部分幼儿家长所提出的“山东问题疫苗事件”相关问题,给予耐心解答,消除家长们们的疑虑,使他们以正确、积极的态度对待儿童预防接种工作,取得了良好效果。



有无痛苦、不住院、不伤周围组织、不留疤痕、不影响生育、不影响生活质量的优点。

目前,咸宁谱爱医院运用女性生殖器镜诊断和引进的LEEP微创技术治疗宫颈病变,如宫颈糜烂、宫颈息肉、宫颈湿疣等,在治疗病灶的同时,不影响年轻患者的生育能力,而且治疗后的宫颈,会恢复得“光滑如初”。

**定期妇检,早发现早治疗是关键**

华主任指出,妇科疾病的防治的关键在于:定期进行妇科体检,早发现早治疗,防止癌前病变是关键。患有妇科疾病女性应选择专业的正规医院进行检查,科学诊断,对症治疗,尽量避免自行用药,贻误病情,造成伤害。

**宫颈疾病缠上花季少女**

17岁花季少女小丽(化名),三年里先后终止了3次妊娠,平时白带多异味,腥臭等不适,被查出宫颈重度糜烂,造成情绪烦躁,学习成绩下降……

小丽是一名高中生,身材曼妙,面容姣好,身边总不缺少男同学追逐。两年前和初恋男友分手后,她开始“游戏人生”,不到三年先后交过几名男朋友。一个月前,小丽发现自己内裤上的分泌物异常多,而且气味刺鼻,她便每天用温水清洗外阴,并使用一些妇科栓剂药物,但都不见效。后来,小丽的妈妈带着她到医院进行了全面检查,经咸宁谱爱医院妇科检查,确诊为重度宫颈糜烂,同时建议小丽做TCT检查,进行早期宫颈癌筛查。

“有部分女孩选择在一些小门诊做人流,术后消炎做的不到位,也无法得到充分的休息,而过于害羞,一直不敢到医院进行检查,家人也完全蒙在鼓里,最终酿成了大祸。”咸宁谱爱妇科医院的华主任介绍,小丽年纪虽轻,却在

引导,让孩子有一个健康良好的人生观。

**延误病情可能导致癌变**

宫颈糜烂是较常见的女性生殖器官炎症,绝大多数的女性,特别是有过性生活女性容易患上不同程度的宫颈糜烂。如果治疗不及时,严重可能导致癌变,危及生命。临幊上有很多女性和小丽一样,她们因长期没有进行正规的妇科检查,或者就是出现了妇科问题,未经医生检查诊断就私自用药,导致妇科炎症长期不能得到对症及彻底的治疗,从而造成早期炎症得不到控制,病情反复、加重。专家指出,90%的宫颈癌变患者往往是由于忽视宫颈病变早期的一些症状,没有定期进行体检,以致延误病情,在不知不觉中发展为癌前病变。

**微创疗法,有效治疗宫颈糜烂**

华主任称,LEEP微创技术治疗具

咸宁谱爱医院

主办

健康热线: 8828288

咨询QQ: 139395280